





Міністерство охорони здоров'я України
Департамент охорони здоров'я Вінницької облдержадміністрації
Вінницький національний медичний університет імені М.І.Пирогова
Обласне терапевтичне товариство

СТАНДАРТИ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ В КЛІНІЦІ ВНУТРІШНІХ ХВОРОБ

Матеріали науково-практичної конференції

26 квітня 2018 р.
м. Вінниця

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ВІННИЦЬКОЇ
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені М.І.ПІРОГОВА
ОБЛАСНЕ ТЕРАПЕВТИЧНЕ ТОВАРИСТВО



Матеріали науково-практичної конференції

**«Стандарти діагностики та лікування
в клініці внутрішніх хвороб»**

26 квітня 2018 р.
м. Вінниця

**ВПЛИВ КОМПЛЕКСНОЇ БАЗИСНОЇ ТА ГІПОТЕНЗИВНОЇ ТЕРАПІЇ
НА ФАКТОРИ ЗАПАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ У ПАЦІЄНТІВ
З ХРОНІЧНИМ ОБСТРУКТИВНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ ЛЕГЕНЬ
КОМОРБІДНОГО З ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ**

Яковлева О.О., Маслоїд Т.М.

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова

Поєднання гіпертонічної хвороби (ГХ) та хронічного обструктивного захворювання легень (ХОЗЛ) відноситься до коморбідних станів, які найбільш часто зустрічаються. При загостренні ХОЗЛ спостерігається підвищення рівня маркерів запалення в периферичній крові, що свідчить про наявність системного запалення. До біомаркерів системного запалення при ХОЗЛ відносяться С-реактивний білок (СРБ), фібриноген, нейтрофіли крові.

Мета дослідження: Оцінити вплив комплексної базисної та гіпотензивної терапії на фактори запалення при коморбідності ХОЗЛ та гіпертонічної хвороби.

Матеріали та методи. Обстежено 80 пацієнта, із загостренням ХОЗЛ II і III ступеня, ускладненого легеневою гіпертензією та коморбідного з ГХ II стадії, у віці від 36 до 65 років. Пацієнтів розділено на дві групи: перша – 38 пацієнтів; друга – 42 пацієнти. Кожну групу розділено на дві підгрупи в залежності від ступеня по ОФВ₁. Обидві групи пацієнтів приймали базисну терапію при загостренні ХОЗЛ: антибактеріальні препарати, муколітики перші 10 днів перебування в стаціонарі, і комбіновану бронхолітичну інгаляційну терапію 3 місяці. Перша група, крім вище зазначеної терапії, отримувала амлодипін 5 мг, а друга – крім амлодипіну 5 мг, раміпріл 5 мг. Визначали СРБ та фібриноген периферичної крові до та після лікування.

Результати дослідження. Показники СРБ у пацієнтів з ХОЗЛ II ступеня за три місяці знизились відповідно на -65,99% у першій групі і на -72,13% у другій групі. При ХОЗЛ III ступеня відповідно на -61,27% у першій групі і на -71,62% у другій групі. Показники фібриногену крові після лікування покращились на -39,71%, у першій групі, а у другій групі – на -48,15%. При ХОЗЛ III ступеня після трьох місяців лікування фібриноген знизився на -33,33% у першій групі, та на -47,95% у другій групі.

Висновки. Запропонована нами комплексна базисна та гіпотензивна терапія (амлодипін та раміпріл) має позитивний вплив на фактори запалення, а саме С-реактивний білок та фібриноген крові у пацієнтів з ХОЗЛ коморбідного з гіпертонічною хворобою.

«СТАНДАРТИ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ У КЛІНІЦІ ВНУТРІШНІХ ХВОРОБ»
Вінниця, 26-27 квітня 2018

Ніколова О.М., Яковлева О.О. БІОТРАНСФОРМАЦІЯ ТА ФАРМАКОКІНЕТИКА ХОЛЕКАЛЬЦИФЕРОЛУ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</i>	39
Новоселецький В.О., Станіславчук М.А. ЗВ'ЯЗОК РІВНЯ ЛЕПТИНУ СИРОВАТКИ КРОВІ З ФУНКЦІОНАЛЬНИМ СТАТУСОМ ХВОРИХ НА ОСТЕОАРТРОЗ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</i>	40
Новоселецький В.О., Станіславчук М.А. ЕФЕКТИВНІСТЬ ДОЗОВАНОГО ІНДИВІДУАЛІЗОВАНОГО ІЗОМЕТРИЧНОГО ФІЗИЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ У ХВОРИХ НА ОСТЕОАРТРОЗ КОЛІННИХ СУГЛОБІВ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</i>	41
Пилипенко Р.В., Самойленко Г.Є., Сияченко Т.Ю., Яковленко В.В. РОЛЬ МАТРИКСНИХ МЕТАЛОПРОТЕІНАЗ В ПАТОГЕНЕЗІ ВАРИКОЗНОЇ ХВОРОБИ ВЕН НИЖНІХ КІНЦІВОК <i>Донецький національний медичний університет, м. Лиман, Україна</i>	42
Перебетюк Л.С. ¹ , Шаповал І.І. ¹ , Темна О.В. ¹ , Лопаткіна О.П. ¹ , Криворучко С.Г. ² , Веденко Л.Б. ² , Школіна Н.В. ² СТАН ЗДОРОВ'Я ПАЦІЄНТІВ ІЗ РЕВМАТОЇДНИМ АРТРИТОМ ТА ПРИ ЙОГО КОМОРЕВІДНОСТІ З ОСТЕОАРТРИТОМ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова¹ Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І.Пирогова²</i>	44
Помазан Д.В., Седая Л.В., Єрмоласва М.В., Суярко В.І., Сияченко О.В. ЕНДОТЕЛІАЛЬНА ДИСФУНКЦІЯ СУДИН ПРИ ГРАНУЛЕМАТОЗНИХ СИСТЕМНИХ ВАСКУЛІТАХ <i>Донецький національний медичний університет, м. Лиман, Україна</i>	45
Побережень О.Л. ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ СНУ У ХВОРИХ НА БРОНХІАЛЬНУ АСТМУ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</i>	46
Potapov Yu.A., Polesova T.R., Chernyshova O.E., Syniachenko O.V. DISTURBANCE OF A LOCOMOTOR SYSTEM AT THE JUVENILE ANKYLOSING SPONDYLITIS IN CASES OF DISEASE THAT ONSET IN THE ADULT AGE <i>Donetsk National Medical University, Lyman, Ukraine</i>	47
Романова В.О., Кузьміна Н.В., Серкова В.К. МОЖЛИВОСТІ КОРЕКЦІЇ ЕНДОТЕЛІАЛЬНОЇ ДИСФУНКЦІЇ У ХВОРИХ З РІЗНИМИ ВАРІАНТАМИ ПЕРЕВІГУ ІШЕМІЧНОЇ ХВОРОБИ СЕРЦЯ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</i>	48
Романова В.О., Серкова В.К., Кузьміна Н.В., Макарова Л.П., Нечипорук О.В., Кульчицька О.М. РІВЕНЬ ЛЕПТИНУ ТА ПОКАЗНИК ЛЕПТИНОРЕЗИСТЕНТНОСТІ У ХВОРИХ НА ІШЕМІЧНУ ХВОРОБУ СЕРЦЯ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</i>	50
Севастьянова Н.Є., Чистяков Д.А., Сияченко О.В., Єрмоласва М.В. ФРАКЦІЇ МОЛЕКУЛ СЕРЕДНЬОЇ МАСИ В СИНОВІУ ХВОРИХ НА РЕВМАТОЇДНИЙ АРТРИТ: КЛІНІКО-ПАТОГЕНЕТИЧНА ЗНАЧУЩІСТЬ <i>Донецький національний медичний університет, м. Лиман, Україна</i>	52

МАТЕРІАЛИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Sokrut N.V., Syniachenko O.V., Iermolaieva M.V., Sokrut O.P. METALS IN THE BODY OF PATIENTS WITH GONARTHROSIS, INCLUDED IN THE PROSTHETIC KNEE JOINTS <i>Donetsk National Medical University, Lyman, Ukraine</i>	53
Солейко Л.П., Солейко О.В., Ливдюк О.Р., Ливдюк Н.О. ПРОСТІ МЕТОДИКИ – ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ІНФОРМАТИВНОСТІ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова</i>	54
Солейко Л.П., Солейко О.В., Купрата Ю.О. ІДІОПАТИЧНИЙ ЛЕГЕНЕВИЙ ФІБРОЗ – ЛЕГЕНЕВІ ПРОЯВИ СИНДРОМУ ДИСПЛАЗІЇ НЕДИФЕРЕНЦІЙОВАНОЇ СПОЛУЧНОЇ ТКАНИНИ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова</i>	55
Хоменко В.М., Остапчук О.І., Мовчан О.І. ОСОБЛИВОСТІ ТАКТИЛЬНОЇ ТА БОЛЬОВОЇ ЧУТЛИВОСТІ У ХВОРИХ НА ФІБРОМІАЛГІЮ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М.І.Пирогова</i>	56
Чайковська Т.В., Дичка Л.В., Гайсак М.О., Яковенко Н.А., Голубка О.П. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ МЕТОДИК ПИТНОГО ЗАСТОСУВАННЯ ГІДРОКАРБОНАТНОЇ НАТРИЄВОЇ МІНЕРАЛЬНОЇ ВОДИ ПРИ ПАТОЛОГІЇ ОРГАНІВ ТРАВЛЕННЯ <i>ДУ «Науково-практичний медичний центр «Реабілітація» МОЗ України»</i>	57
Швець Л.В., Пархонюк В.П., Новоселецький В.О., Мовчан Г.О. СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА МЕНЕДЖМЕНТ ЛЮПУС-НЕФРИТУ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М. Пирогова</i>	58
Яковлева О.О., Маслоїд Т.М. ВПЛИВ КОМПЛЕКСНОЇ БАЗИСНОЇ ТА ГІПОТЕНЗИВНОЇ ТЕРАПІЇ НА ФАКТОРИ ЗАПАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ У ПАЦІЄНТІВ З ХРОНІЧНИМ ОБСТРУКТИВНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ ЛЕГЕНЬ КОМОРБИДНОГО З ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ <i>Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова</i>	60
Яцишин Р.І., Герич П.Р., Доскалюк Б.В. СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ ТЕРАПІЇ ПОСІДНАНОЇ КАРДІО-РЕСПІРАТОРНОЇ ПАТОЛОГІЇ <i>ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»</i>	61
Яцишин Р.І., Скробач Н.В., Петрина В.О., Вишиванюк В.Ю., Шаповал О.А. ЕФЕКТИВНІСТЬ ТЕРАПІЇ НЕСПЕЦИФІЧНОГО ВИРАЗКОВОГО КОЛІТУ З УРАХУВАННЯМ СПОСОБУ ВВЕДЕННЯ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ <i>Івано-Франківський національний медичний університет</i>	62